

Vyřizuje: Ing. Šárka Jemelková

Dne: 05.12.2013

Hradec Králové

Dodatečná informace č. 1 k veřejné zakázce: Zajištění školení v rámci projektu „Trvalý tým je nezbytnou podmínkou firemní konkurenceschopnosti“

Vážený uchazeči,

informuji Vás tímto o dodatečných informacích č. 1 k veřejné zakázce: Zajištění školení v rámci projektu „Trvalý tým je nezbytnou podmínkou firemní konkurenceschopnosti“:

Dotaz č. 1:

1. Bohužel v současnosti nedisponujeme jednoduše dostupným elektronickým podpisem.
2. Chtěl bych Vás tedy poprosit o zaslání veškerých podkladů pro možnost účasti v tomto výběrovém řízení e-mailem, pokud je to možné.
3. Zároveň bych se rád zeptal na možnost prokázání splnění základních i profesních kvalifikačních předpokladů ověřením originálem výpisu ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů jak pro podání nabídek, tak i případný podpis smlouvy.

Odpověď:

1. Elektronický podpis není pro účast v zakázce nutný. Na profilu zadavatele jsou informace dostupné bez použití elektronického podpisu.
2. Kompletní zadávací dokumentace včetně všech příloh je dálkovým a neomezeným způsobem dostupná na profilu zadavatele, tj. na následujícím odkaze:
https://zakazky.cep-rra.cz/contract_display_112.html

Zde jsou zveřejněny všechny dokumenty, které se k této veřejné zakázce vztahují.

3. Zadavatel zakázku vyhlašuje v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „ZVZ“) a postupuje plně v souladu se ZVZ, tj. i v souladu s § 127 ZVZ. Zadavatel umožňuje pro prokázání splnění základních a profesních kvalifikačních předpokladů dle § 62 odst. 3 věty druhé ZVZ předložit výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů. Co se týká kvalifikace v nabídce uchazeče u zjednodušeného podlimitního řízení, řídí se zadavatel § 62 odst. 3 větou první ZVZ, kde je uvedeno, že splnění kvalifikačních předpokladů se prokazuje předložením čestného prohlášení, z jehož obsahu bude zřejmé, že dodavatel (uchazeč) kvalifikační předpoklady požadované zadavatelem splňuje. K tomuto je možné využít přílohu č. 4 zadávací dokumentace, která se této problematice týká.


www.cep-rra.cz

Dotaz č. 2:

požadavky na technické kvalifikační předpoklady část 6, bod 2 (Zadavatel požaduje prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů dle par. 56 odst. 2 písmeno b) a písmeno e) ZVZ předložením seznamu techniků či technických útvarů, jež se budou podílet na plnění veřejné zakázky, a to zejména techniků či technických útvarů zajišťujících kontrolu jakosti, bez ohledu na to, zda jde o zaměstnance dodavatele nebo osoby v jiném vztahu k dodavateli)... toto je citace ZVZ příslušného paragrafu písmene b), citaci písmene e) zde neuvádíte (ta zní: e) osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci dodavatele nebo vedoucích zaměstnanců⁴⁸⁾ dodavatele nebo osob v obdobném postavení a osob odpovědných za poskytování příslušných služeb,) pro prokázání technické kvalifikace požadujete předložit seznam školitelů včetně jejich referenčních zakázek, které se vztahují k písmeni e) příslušného paragrafu ZVZ...má se tedy zato, že toto je jediný požadavek na prokázání technických kvalifikačních předpokladů?

Odpověď:

Požadavky na prokázání bodu 2 technických kvalifikačních předpokladů v části 6 jsou vypsány body a) a b). Zadavatel požaduje předložit seznam školitelů, ve kterém bude uveden alespoň 1 školitel, který se bude na plnění zakázky podílet. Z uchazečem předložených dokumentů musí být zřejmé naplnění požadavku na praxi školitele v oblasti podobném předmětu zakázky. Toto zadavatel specifikoval účastí na min. dvou zakázkách obdobného charakteru, tj. zakázkách zaměřených na školení programu Excel.

Na způsob prokázání praxe u min. 1 školitele zadavatel požadavky neklade. Záleží na uchazeči, jakou formou toto doloží (uvedením informací, z kterých bude praxe ověřitelná, v seznamu školitelů, předložením životopisu, z kterého bude tato skutečnost vyplývat, apod.). Hodnotící komise bude splnění těchto požadavků posuzovat z předložených dokumentů, a bude-li z nich zřejmé, že uchazeč kvalifikaci v tomto rozsahu dle těchto požadavků prokázal, bude toto akceptováno.

Dotaz č. 3:

V zadávací dokumentaci v odstavci 12 v posledním bodě uvádíte, že nabídka má být vyhotovena v jednom originále a případně v jedné prosté kopii. Jak máme tomuto požadavku rozumět? Je doložení kopie nabídky povinné?

Odpověď:

Zadavatel postupuje v souladu s rozhodovací praxí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Zadavatel uvítá doložení nabídky jak v originále, tak v kopii, z důvodu případného urychlení posouzení nabídek hodnotící komisí. Požadavek na kopii nabídky je však brán jako formální požadavek, a proto je na uchazeči, zda kopii nabídky doloží či nikoliv.

Dotaz č. 4:

V příloze č.2 ZD, kde specifikujete předmět plnění, uvádíte v dílčí části 6 toto: Požadavky na vybavení učeben (pro obě školení v této části zakázky)... jedná se zde pouze o překlep, přičemž správně by mělo být uvedeno



pro všechny tři školení... v části 6 se totiž jedná o tři různá školení. Stejně tak je tato nejasnost i níže: Požadavky na realizaci školení (pro obě školení v této části zakázky). Prosím o upřesnění.

Odpověď:

Ano, chápete to správně. Požadavky na vybavení učeben a Požadavky na realizaci školení stejně jako Požadované výstupy se týkají všech školení v této části, nikoliv dvou. V příloze č. 2 se jedná čistě o překlep, který tímto dopřesňujeme.

Dotaz č. 5:

V příloze č.2 ZD, kde specifikujete předmět plnění, uvádíte v dílčí části 6 toto: didaktické materiály budou předány min. 14 před započatím vzdělávací akce ... má se zato, že se tím myslí 14 dní?

Odpověď:

Ano, chápete to správně. Z popisu omylem vypadlo slovo „dnů“. Pod údajem 14 se tedy myslí 14 dnů.

S pozdravem

CENTRUM EVROPSKÉHO PROJEKTOVÁNÍ a.s.
Československé armády 954/7
500 03 HRADEC KRÁLOVÉ


Ing. Iva Krunčíková
zástupce zadavatele

www.cep-rra.cz